

REPUBLICA DE HONDURAS ALCALDIA MUNICIPAL SAN NICOLAS, SANTA BARBARA, HONDURAS C.A

Esquina del Parque Central, Tel. (508)2657-7063 (508)2657-3349

Mails: munisannicolassb@yahoo.com

Oficio 12-2021

San Nicolás, Santa Bárbara 10 de Enero del año 2022

PARA: Luis Edgardo Enamorado Palacios

Oficial De Información Pública

DE: Glenda Patricia Amaya Reyes Secretaria Municipal (Interina)

ASUNTO: Implementación Del Portal Único De Transparencia

Sirva el presente para dar respuesta al Oficio N°12-2021 enviado el día lunes 03 de enero del año 2022 en relación a la implementación del portal único de transparencia: Circulares internas en el mes de diciembre del año 2021.

1. Adjunto Certificación de circulares internas emitidas en esta alcaldía municipal en el mes de diciembre del año 2021.

Glenda Ratricia Amaya Reyes

Secretaria Municipal (Interina)

San Nicolás, Santa Bárbara



REPUBLICA DE HONDURAS ALCALDIA MUNICIPAL

SAN NICOLAS, SAN NICOLAS, SANTA BARBARA, HONDURAS C.A

Esquina del Parque Central, Tel. (504)2657-7033 (504)2657-3349 Mails: munisannicolassb@yahoo.com_subpersonal@gmail.com

CERTIFICACION CIRCULAR INTERNA

La Infrascrita Secretaria Municipal (Interina) de este término por medio de la presente CERTIFICA: Que según libro de circulares que se llevan en esta oficina que corresponde a los años 2014 en adelante. Se encuentra el Preambulo de circular que literalmente dice:

Comunicado N°01-2021

San Nicolás, Santa Bárbara 17 de diciembre del año 2021.

Alcaldía municipal de San Nicolás S.B

A todos los técnicos municipales

Reciban un cordial saludo

La suscrita secretaria municipal interina de este término por instrucciones de la señora alcaldesa municipal abogada Carmen Alicia Paz Rodríguez les comunico que el día lunes 20 de diciembre deben tener terminado todo trabajo acumulado del presente año, dejar oficinas limpias y equipos bien protegidos, el día martes 21 de diciembre será el último día de labores del año. Así mismo a partir del 22 de diciembre gozaran de sus vacaciones, reintegrándose a la alcaldía el día lunes 03 de enero del año 2022.

*****ES CONFORME A SU ORIGINAL****

SAN NICOLÁS, SANTA BÁRBARA 10 DE ENTRE 202

Glenda Patricia Amaya Reyes

Secretaria Municipal (Interina)

San Nicolás, Santa Bárbara